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1 WA FDC Type 1. 25th May 1953. Coronation set tied to plain cover by GPO CDS. Addressed to A.K. 

Atkins brother. Very fine. Only 2 such covers recorded.

20 20

2 WA FDC Type 1. 18th February 1963. 2/3d Royal visit tied by GPO Perth first day of issue CDS. 

Addressed to A.K. Atkins home address. Only 2 such covers recorded. Very good condition

20 0

3 WA FDC Type 2. 16th July 1961. 5/- cattle tied by GPO Perth first day of issue CDS. Addressed to AK 

Atkins sister in New Zealand. Differs from Type 1 covers by addition of boxed first day of issue 

hand stamp in red ink. Only 2 such covers recorded. Very fine condition

30 30

4 WA FDC Type 2. 1st November 1962. 2/3d Perth games tied by GPO Perth first day of issue CDS. Only 

2 such covers recorded. Very fine

20 0

5 WA FDC Type 2. 3rd December 1963. 2/3d cable tied by GPO Perth first day of issue CDS. 2 such 

covers recorded. A little "grubby"

20 0

6 WA FDC Type 2. 1st September 1965. 2/3d International Co-operation Year. Tied by GPO Perth first 

day of issue CDS. 10 such covers recorded. Addressed to A.K. Atkins home address. Very fine

20 0

7 WA FDC Type 3. 11th May 1960. "stoneware pipes" cover with 8d tiger cat tied by Perth GPO first day 

of issue CDS. Addressed to A.K. Atkins home address. 15 similar covers recorded. Very fine

20 0

8 WA FDC Type 3. 18th August 1960. 5d scouting tied by Perth GPO first day of issue CDS. 17 such 

covers recorded. Very fine

20 0

9 WA FDC Type 3. 30th June 1951. 1/- Colombo plan tied by Perth GPO first day of issue CDS. Addressed 

to A.K. Atkins home address. 16 copies recorded. Very fine condition

25 0

10 WA FDC Type 4. "first day of issue souvenir cover" printed top left & map of Western Australia with 

"State Wide Savings/ and Building Society 41 Barrack St, Perth WA 6000" printed lower left. 3 

Munich Olympics values 2 x 7c & 1 x 35c tied to separate covers by Perth First day of issue 

CDS 28 August 1972 . 16 of the 7c covers recorded & 11 of the 35c value. All covers are very 

fine.

60 0

11 WA FDC Type 4. 8th March 1972. 7c Australian Prime Ministers set tied to 4 separate covers by Perth 

first day of issue CDS. Each is addressed to A.K. Atkins home address. 16 sets recorded. Very 

good to very fine.

60 0

12 WA FDC Type 4. 7th March 1973. 7c metric set on 4 separate covers tied by first day of issue Perth 

CDS. 11 metric, 15 length, 16 volume & 16 temperature covers recorded. All addressed to 

A.K. Atkins home address. Fine to very fine.

60 0

13 WA FDC Type 4. 13 February 1974. Australian animal set of 4 tied to cover by Perth first day of issue 

CDS. Addressed to A.K. Atkins home address. 6 such covers recorded. Good condition but a 

little staining around the stamps.

20 0

14 WA FDC Type 4. 15th May 1974. 7c charter of justice tied by Perth first day of issue CDS. Addressed to 

A.K. Atkins home address. 15 recorded. Very Good condition. Small stain on back.

20 0

15 WA FDC Type 4. 25th August 1976. Set of 6 Australian scenes tied by Perth first day of issue CDS. 

Addressed to A.K. Atkins home address. 14 covers recorded. Very fine.

25 0

16 AUSTRALIA No its not a "Sigma" cover but a more elusive " AMES Company" first day cover with 

information pack & order form contained within. 5d royal visit stamp tied by KEW machine 

cancel & addressed to a doctor in Muswellbrook NSW. Reasonable condition but beginning to 

show signs of aging.

10 10

17 AUSTRALIA 5d Sturt on WCS FDC tied by GPO Melbourne first day of issue CDS. Addressed to 

"Passenger/Aircraft' John Mc Douall Stuart'/ 25 July 1962" Letter insert on Postmaster 

Generals Dept. letter head offers the cover to passengers " as a memento of part in todays 

anniversary ...". V good condition a rare survivor?

10 0

18 ACCESSORIES Stock book 60 pages quality pre loved Lindner stock book with black pages. Very good 

condition.

20 43

19 XMAS ISLAND 5 MUH mini sheets: 2001 year of the snake, 2003 year of the Goat; 2004 year of the Monkey; 

2005 year of the Rooster & 2008 year of the Rat. Very fine.

15 15

20 XMAS ISLAND 2 MUH sheetlets combining mini sheet & set of 12 (i) 2002 year of the horse; and (ii) 2003 

year of the goat. Very fine.

15 0

21 XMAS ISLAND 2 MUH sheetlets combining mini sheet & set of 12 (i) 2004 year of the monkey; and (ii) 2005 

year of the roster. Very fine.

15 0

22 XMAS ISLAND 2 MUH sheetlets combining mini sheet & set of 12 (i) 2006 year of the dog; and (ii) 2007 year 

of the pig. Very fine.

15 0

23 XMAS ISLAND Circular mini sheet "lunar year 1996-2007 with 12 x 50c p & s stamps each representing the 

animal of a particular year. Very fine.

10 10

24 XMAS ISLAND Year of the rat sheetlet with mini sheet & set of 12 stamps. MUH. 6 6

25XMAS ISLAND & COCOS ISLAND2004 "under water" sheetlet of 20 stamps MUH & Cocos Island 2006 birds & fish sheetlet of 

20 stamps MUH. Both very fine.

15 0

26 COCOS ISLAND 2 sheetlets of 20 stamps. MUH. 1999 & 2006. Both very fine. 15 0

27 XMAS ISLAND 1998. Birds & fish sheetlet of 20 stamps MUH. Very fine. 6 0

28 ISLE OF MAN Approx 150 mint & G-VFU stamps on hagner sheets. Sets and singles with very little 

duplication. Noted face values to £5

15 30

29 LESOTHO Approx 130 MUH & G to VFU stamps on double sided hagner. Nice lot, little duplication. 10 10

30 MALAWI Almost 200 mint & G-VFU stamps on two sided hagner sheet. Colourful lot. Worth a look. 15 15

PLEASE NOTE: The Society encourages collectors to place bids on lots of interest.

Unsold lots are returned to vendors immediately after the auction and are not available for subsequent sale via the Society.

Furthermore, the Society is unable to act as an intermediary between collectors and vendors regarding the sale of unsold lots.
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31 MALTA & MAURITIUSMalta KGV - QEII 76 stamps on hagner sheet. Mint & G-VFU plus Mauritius from QV to QEII 80 

stamps mainly G - VFU mostly oddments & part sets. Face value to 5 Rupees.

20 40

32 MAURITIUS 66 Mint & used oddments on hagner sheet including better values. Noted 15 rupee shell 

pictorial FU.

10 0

33MONTSERRAT & MOROCCO AGENCIES26 QV - QEII stamps mint & used plus 19 Morocco Agencies KE VII to KG VI. Worth a look. 10 18

34 NAMIBIA Attractive lot on 2 hagners sheets approx. 160 mostly VFU with little duplication including 

better values.

12 17

35 BRITISH EMPIRE QV to KGVI mint & FU selection on hagner sheet. 5 countries 48 stamps. Little duplication. 

Nice lot could fill a few gaps.

15 15

36 NEW FOUNDLAND From earlies to 1950s. 68 stamps mint & G-VFU. Well worth a look. 10 30

37 JERSEY War occupation issues 1941 - 44. SG1 VFU SG3, 4, 5, & 7 MUH/MLH & SG 7 FU. CV £33. 10 17

38 BMA MALAYA 1945 - 48 KGVI issues. 14 mint values mostly MUH unsorted for ordinary & chalk surfaced 

paper or shades (missing SG 3, 9, 12 &17). 12c value - no gum. Bright & attractive.

10 10

39 MAURITIUS 1860 - 1893. QV range mint & used with values to 25 cent. 19 stamps. Fine & attractive worth 

inspection.

15 22

40 MAURITIUS 1895 / 99. SG 127 / 32. 1c x 2, 2c x 2, 3c x 2, 4c x 2 (nice quartier militaire CDC) 6c x 3 & 18c. 

Mostly G-FU.

10 10

41 MAURITIUS 1900 - 1905. Range of FU to VFU values to 12 cents plus 50c dull green & deep green/yellow 

MUH (SG 152). 12 stamps.

12 12

42 MAURITIUS 1910 - 1926. Broken range of 12 mint values 1c - 20c. Fresh appearance. 12 20

43 MAURITIUS 1969. Fish set of 18. MUH. SG 382/399. CV £35 15 0

44 NEW BRUNSWICK 1860 - 1863. 3 values unused no gum. SG 14, 15 & 17. CV£123. Nice clean trio. 20 34

45 AUSTRALIA 2d slate roo 1st WMK. Punc "OS" with unplated flaw in SE corner. VFU. ACSC 5D(u)d. Not 

catalogued in ACSC for first WMK - only for 3rd WMK. Michael Dury 2022 Certificate. A new 

discovery

100 0

46 AUSTRALIA 2d slate- grey roo 2nd WMK. Punc "OS" with unplated variety "retouch under 'PE' of PENNY" 

Very fine mint hinged. ACSC No 6.Bba (variety not plated) with Michael Dury 2022 certificate. 

A new discovery

120 120

47 AUSTRALIA 6d deep chestnut aniline roo 3rd WMK. VFU. ACSC 2017 No 21C aniline. Michael Dury 2019 

certificate. Aniline shade not recorded in ACSC. A new discovery.

75 0

48 AUSTRALIA 6d chestnut roo Die IIB Sm Mult Wmk. Punc "OS" with variety ACSC 22 Ab(u)h. Mint hinged 

with adherence on back. Variety unrecorded for Sm Mult Wmk in ACSC - only listed for 3rd 

WMK. Michael Dury 2022 certificate.

80 80

49 AUSTRALIA 6d chestnut aniline roo 3rd WMK. VFU with Newdegate WA CDS. ACSC No 22A aniline with 

Michael Dury 2019 certificate. Aniline shade not recorded in ACSC. New discovery.

75 0

50 AUSTRALIA 9d violet aniline roo C of A WMK. Fine used. ACSC No 29C aniline with Michael Dury 2019 

certificate. Aniline shade not recorded in ACSC. New discovery.

60 0

51NORTH BORNEO & LABAUNCollection remainders on DIY leaves. Few useful items. Inspection may reward. 10 26

52 AUSTRALIA Random assortment of roos on hagner sheet. Face value to 2/- brown. 49 used to fine used. 

Worth a look.

15 36

53 EPHEMERA 1952 Melbourne cup tattersalls £1 lottery ticket & result sheet. Good condition. 10 0

54 BURMA Small mint collection SG 1 - 11, 01 - 09, 19, 20, 34, 35 & 51-61. SG CV £198 30 38

55 BURMA Accumulation in manila folder. Most KGVI era MUH mint & used. Why not "eyeball" them. 15 40

56 MALAYISA 1965. MUH group of birds including 3 blocks of 4, 5 pairs & $10 single. Total SG CV £94. 20 0

57 LEBANON Mint & used 1930 + 40s. 29 stamps inc 1936 air tourist propaganda. 7 values from a set of 8 

SG 191 - 196 (top value missing).

12 0

58 NORTH BORNEO Range of mint & postally used stamps. Nice clean lot. Good quality. Values to 24c. 

Considerable CV.

35 35

59MALAYAN STATES & NORTH BORNEOAccumulation in manila folder 1940s - 1960s. Useful lot. 15 15

60 MALAYA Kilo ware inc lot of KGVI era on paper. Useful for postmark & variety research. Many 100s 20 20

61 GREAT BRITAIN QV to QEII in envelopes in small box. Unchecked for varieties, WMK, postmarks ETC. Useful 

lot for the specialists.

20 20

62 AUSTRALIA Roos. Small accumulation in take away food container. Condition varies from poor to FU. 

Checking advised

15 32

63 MINI BOX Mini box lot with lots of STH American stamps stuffed into old envelopes plus a bit of other 

stuff for you to inspect.

15 28

64 BURMA 1938. Short set complete to 1 Rupee. Fine mint hinged. SG 18b - 30 CV £70. 20 20

65 LEBANESE REPUBLIC1928/9. 4p on 25 olive-black. MLH. SG148c (variety) "surcharge double". Quite spectacular. 25 0

66MALAYA JAPANESE OCCUPATION6 stamps J297 (pair), J298, J299 & J302. Also J265 40c scarlet & deep purple with vertical 

overprint. All stamps fine mint.

8 16

67 BURMA 1939. Indian KGV stamps OPT. Burma/Service. Nice mint range; SG 04 - 011 CV £162 fresh 

with excellent colour. Mint neatly hinged.

35 35

68 ST HELENA 1863 - 1894. Surcharges SG 5 4d carmine WMK crown cc imperf unused no gum CV £500 (4 

close margins R margin just cut into at top. SG36 ½d green (words 14½mm long) Mint. SG27 

1d lake perf 14 (bar 14mm long) VFU. Attractive lot offered as is.

45 45

69 ST HELENA KE VII 1902 SG 53 & 54, 1908 SG 64, 66 & 67 and 1912 KGV SG 83. CV £100. Fine mint 20 20

70 BRUNEI 1947. Pictorial set to $5 ($10 missing). Fine MUH. SG 79 - 91. CV £62. 20 20

71 SYRIA 14 stamps with "Sanjak/ d' Alexandrette" overprints. Mint/ MLH. SG 1, 2, 3, 5, 12, 13, 14, 15, 

16, 17, 18, 19, 20 & 29. CV £130. Fine lot.

35 0
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72 SYRIA 1940. Buildings set of 10. MUH excellent colour. SG 341 - 350. Plus 1940 Syria Air set 351-357 

MUH. Total of 2 sets.

10 0

73 MALYA STATES Trengganu. 1917 red cross OPT set of 4 MUH SG 19 - 22. Superb. 6 6

74 MALYA STATES Trengganu. 1917 red cross lower selvege set of 4 with "red cross "OPT on both the stamps & 

the selvedge. Mint.

10 0

75 MALYA STATES Trengganu. 1917 red cross lower selvege set of 4 as above. 3c, 4c & 8c values also have a 

coloured dot on the selvege under the words "red cross". Interesting variation. MUH.

15 15

76 MALYA STATES Trengganu. 1922 Malaya/ Borneo/ exhibition short set to 50c. MUH/MLH. Excellent colour. SG 

48 - 55. CV £54.

15 22

77 MALYA STATES Trengganu. 1921 - 1941. Range of low values G/Fu 1c black x 2, 4c rose red x 5; 3c green x 3. 

SG 32, 35 & 37 plus SG 59 & 60. CV £45.

6 7

78 MALYA STATES Trengganu. 1910 - 1919. Low values to 30c. 13 stamps fine mint/ MUH. inc SG 1 - 5a, 6 (7 

missing) 8, (9 missing) 10 - 13. CV £52.

10 17

79 MALYA STATES Trengganu. 1921 - 41. MLH oddments 2c green (SG27), 4c rose red (SG30), 10c bright blue 

(SG 35), 20c dull purple & orange (SG 37), 25c green + deep purple (SG38), 30c dull purple & 

black (SG39) & $1 purple & blue/ blue (SG 42). CV £40

12 14

80 MALYA STATES Kelantan A few MLH/MUH earlies. 1911, WMK mult crown/CA SG 1, 2, 8, 9a, 10 & 38 CV 

£102. Superb.

25 25

81 SUDAN 1950 Air Mail set. MUH. SG 115 - 122. Superb 10 28

82 BURMA 1945. Military administration set of 16 MUH/very fine MUH. 10 24

83 BOOK Small old time approval book "French Colonials & many others of Russia" on the front. Could 

help you to fill a few gaps. Small envelope of stamps at the front - bonus? Browsing may 

reward

10 16

84 WA REVENUE Duty stamps overprinted IR 1881 one penny bistre P12½ WMK crown/CC. Fake overprint over 

fiscally used stamp. 1881 one penny on 3d lilac fiscally used (genuine) plus another fiscally 

used with postmark on top to make it postally used - Not a very convincing attempt.

20 0

85NORTH BORNEO, LABUAN & BRUNEICollection/ accumulation in small DIY album 108 stamps hinged to pages plus 29 loose in 

envelope. Lots of early CTO remainders. Inspection may help you fill some gaps. Condition 

mainly fine to very fine

18 65

86 SWEDEN Stock card of earlies with duplication. Possibly worth a look. Previous reserved $20. 10 17

87 AUSTRALIA 6d blue roo 1st WMK. 15 normal stamps plus a single & a pair perf "large OS". 18 stamps 20 20

88 AUSTRALIA 2/- light brown roo 2nd WMK used pair - scarce as such. Very good used with light parcel 

cancel. Some perf separation. ACSC CV $700.

60 60

89 AUSTRALIA 2½d indigo roo 3rd WMK - 2 normal, 15 perf "OS" plus 1 x 2d grey. 18 stamps 15 15

90 AUSTRALIA 2½d indigo roo 3rd WMK normal and perf "OS" plus 3d olive 14 inc 3 pairs (most appear to be 

die 1s). 16 stamps.

20 0

91 AUSTRALIA Third Watermark. 14 x 6d blue roo inc 2 perf "OS", pair 6d chestnut roo plus 6d blue roo Die 

2b with flaws at left leg of 1st 'A' of Australia not listed. 17 stamps.

20 24

92 AUSTRALIA Third Watermark. 9d violet roo x 3, 1/- green roo single and block of 4 - lower left stamp with 

missing corner perf, 2/- brown roo x 6 including pair with parcel postmark, 2/- maroon roo x 2 

normal & 1 perf "OS". 17 stamps

25 25

93 AUSTRALIA 5/- grey & yellow orange roo small mult WMK. Good used. ACSC 45A. CV $250. 35 35

94 AUSTRALIA Small Multiple Watermark. 6d chestnut roo plus 17 x 9d violet roo inc 2 pairs. 18 stamps 20 0

95 AUSTRALIA Small Multiple Watermark. 9d violet roo plus 17 x 1/- green roo inc 2 pairs. 18 stamps 20 0

96 AUSTRALIA Small Multiple Watermark. 1/- green roo 17 normal plus 1 x perf "OS" inc 2 pairs plus vertical 

strip of three. 18 stamps

20 20

97 AUSTRALIA Small Multiple Watermark. 1/- green roo - pair plus four singles plus 2/- maroon roo vertical 

pair & 9 singles. 17 stamps.

25 0

98 AUSTRALIA Range of roos: 3rd WMK 2d grey mint & used 3 perf "OS" & 3 normal. 1/- green & 2/- brown, 

C of A WMK 9d violet 6 used inc pair plus 2/- maroon fine MUH. 17 stamps.

10 16

99 AUSTRALIA 1/- green roo 1st WMK. Inverted WMK. Fine postally used with 1914 Melbourne postmark. 

ACSC 30Aa. CV $500

100 0

100 AUSTRALIA 1924. 1d sage green KGV single WMK with inverted WMK. MLH with very good centring. SG 

76w. CV £25

10 0

101 AUSTRALIA 1924. 1½ scarlet KGV Die 1 single WMK with inverted WMK. MVLH with very good centring. 

SG 77w. CV £55.

20 0

102 AUSTRALIA 1926. ½d orange KGV small multiple WMK perf 14 with inverted WMK. MVLH centred a little 

to the right. SG 85w. CV £ 140.

55 0

103 AUSTRALIA 1926. 1d sage - green KGV small multiple WMK perf 14 with inverted WMK. MVLH with very 

good centring. SG 86w. CV £ 26.

10 0

104 AUSTRALIA 1926. 1½ scarlet KGV Die2 small multiple WMK perf 14 with inverted WMK. MLH with good 

centring. SG 87w. CV £ 32.

15 0

105 AUSTRALIA 1926. 1d sage - green KGV small multiple WMK perf 13½ x 12½ with inverted WMK. MLH 

centred a little to the left. SG 95aw. CV £40.

15 0

106 AUSTRALIA 1927. 1½d golden scarlet KGV Die2 small multiple WMK perf 13½ x 12½ with inverted WMK. 

MLH very good centring. SG 96w. CV £16.

8 0

107 AUSTRALIA 1931. 1d green KGV C of A WMK with inverted WMK. MLH with very good centring. SG 125w. 

CV £45.

18 0

108 AUSTRALIA 1932. 1/4d turquoise KGV C of A WMK. MH with black mark on the back. 1 short perf at top. 

Good colour & well centred. SG 131. CV £55.

15 0
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109 AUSTRALIA 1918. 1½d black-brown KGV Die1 single WMK with variety "TA of POSTAGE joined at top". 

MH well centred. ACSC 83A(2)e. CV $75.

12 0

110 AUSTRALIA 1918. 1½d black-brown KGV Die 1 single WMK right selvege pair; Left stamp with variety 

"white flaw between R & A of AUSTRALIA". MUH/MVLH. Well centred pair. ACSC 83A(4)e. CV 

$100.

25 44

111 AUSTRALIA 1918. 1½ black-brown KGV Die 1 single WMK with variety "HAI.F PENCE". MLH centred a little 

low. Even light gum toning. Good colour. ACSC 83A(3)h. CV $75.

10 0

112 AUSTRALIA 1919. 1½d purple-brown KGV Die 1 single WMK with variety "HAI.FPENCE". MH centred left. 

Good colour. ACSC 85B(3)h. CV $60.

10 0

113 AUSTRALIA 1919. 1½d purple-brown KGV Die 1 single WMK with variety "scratch through roo & left value 

tablet". MLH centred to the left. ACSC 85B(12)k. CV $60..

12 30

114 AUSTRALIA 1922. 1½d deep bright red-brown KGV Die 1 single WMK left selvege single with variety 

"flawed 'T' of POSTAGE". Light hinge on selvedge only. Strong bright colour. Centred left. 

ACSC 87B(11)e CV $175 for MUH singles plus premium for variety ($120 for MH)

50 0

115 AUSTRALIA 1922. 1½d deep bright red-brown KGV Die 1 single WMK with variety "flawed 'T' of 

POSTAGE". Very fine used centred left. ACSC 87B(11)e. CV $75.

15 15

116 AUSTRALIA 1922. 1½d bright red brown KGV Die 1 single WMK with variety "retouch N.W. corner". Very 

fine used & well centred. ACSC 87A(11)j. CV $75.

20 20

117 AUSTRALIA 1922. 1½d bright red-brown KGV Die 1 single WMK with variety "scratch in front of face". Fine 

used a little off centre. ACSC 87B(12)d. CV $75.

15 15

118 AUSTRALIA 1922. 1½d deep bright red-brown KGV Die 1 single WMK with variety "white flaw in front of 

roos chest". Fine used. ACSC 87B(12)l. CV $75.

15 38

119 AUSTRALIA 1922. 1½d bright red-brown KGV Die 1 single WMK with variety "white flaw at base of kings 

neck". Fine used centred right. Flaw just clear of postmark ACSC 87A(12)i. CV $75.

10 32

120 AUSTRALIA 1922. 1½d bright red-brown KGV Die 1 single WMK with variety "white spot behind roo". Fine 

used. ACSC87A(12)o. CV $75.

15 15

121 AUSTRALIA 1922. 1½d bright red-brown KGV Die 1 single WMK with variety "scalloped lower frame at 

left". Fine used. ACSC 87A(13)j. CV $120.

25 42

122 AUSTRALIA 1922. 1½d deep bright red-brown KGV Die 1 single WMK with variety "retouched upper frame 

at right". Fine used centred left. ACSC 87B(13)k. CV $120.

25 25

123 AUSTRALIA 1922. 1½d bright red -brown KGV Die 1 single WMK with variety "white flaw on 'T' of 

POSTAGE". Very good used. Heavy postmark clear of variety. ACSC 87A(14)h. CV $120

20 46

124 AUSTRALIA 1918. 1½d black-brown KGV Die 1 single WMK corner selvege group of 3 from electro 4 left 

pane. Stamps 4L1, 2 &7. 1 x MH & 2 x MUH. ACSC 83A. CV $62 as singles. Shows minor 

varieties not catalogued in ACSC.

15 15

125 AUSTRALIA 1918. 1½d black-brown KGVDie 1 single WMK irregular selvege group of 4 from electro 4 right 

pane. Stamps 4R7, 8, 13 & 19. MUH. ACSC 83A. Identifiable by minor varieties un listed in 

ACSC. CV $100 as singles

25 0

126 AUSTRALIA 1918. 1½d black-brown KGV Die 1 single WMK right selvege positional block of 8 from electro 

4 right pane stamps 4R 41+42/47+48/53+54/59+60. Position 60 shows state 1 of variety 

"ASCS 83A(4)m" with breaks in shading above top right leaf in left wattle spray. Fine MUH. CV 

$200 as unplated singles. Nice item

75 0

127 AUSTRALIA 1918. 1½d black-brown KGV Die 1 single WMK lower selvege, part imprint pair. Plate 4 right 

pane stamps 4R55 &56. Stamp 56 has minor flaw. MUH/MLH centred left. ACSC 83A. CV $30 

as unplated singles.

10 10

128 AUSTRALIA 1919. Horizontal pair 1½d red-brown KGV Die 1 single WMK electro 8 left pane positions 8L53-

54. Each with variety "No top to crown". MLH off centre. ACSC 85A(8)j & k. CV $120++. Useful 

pair.

35 0

129 AUSTRALIA 1919. Vertical pair 1½d purple-brown KGV Die 1 single WMK electro 8 left pane positions 

8L53 with variety "no top to crown" & 8L59 with variety "broken top to crown". MH/MUH 

nice well centred. ACSC 85B(8)j,l. CV $120.

40 40

130 AUSTRALIA 1919. Vertical pair 1½d purple-brown KGV Die 1 single WMK plate 8 left pane positions 4L54, 

60. 4L54 with variety "no top to crown". Fine MUH. ACSC 85B(8)k. CV pair $90

20 34

131 AUSTRALIA KGV MLH group all with good colour & reasonable centring. Single WMK 1d violet, 1½ d 

green, 2d orange, 3d blue, 4d violet & 4d olive green. Also 2d red Die2 small multiple WMK 

P13½ x12½. SG CV £120 low reserves

25 34

132 AUSTRALIA 1914. 6d engraved kookaburra with 'H B' perfin reversed. Fine used centred high. SG19. 10 0

133 PAPUA 1938. Declaration set. Fine MUH. SG 158-162. CV £35. 18 18

134 PAPUA 1938. Declaration set. Very fine used. SG 158-162. CV £55 25 25

135 PAPUA 1939/41. Air set of 6. MUH/MLH very fine. SG 163-168. CV £60. 25 0

136 PAPUA 1939/41. Air set (1/6d olive missing). Mint. SG163-167. CV £41 18 18

137 PAPUA 1911-1915. Mono colour Lakatois ½d to 1/- (note 2/6d missing) 2 x ½d green shades & 2 x 

2½d blue shades. Very fine mint. SG 84, 84a, 85, 86, 87, 87a, 88, 89 & 90. CV £49.

15 15

138 PAPUA 1915. 1d Lakatois perf 14 both shades rose-pink & pale scarlet. MLH. SG 92 & 92a. CV £ 77 35 35

139 PAPUA 1916. ½d myrtle + apple-green selvedge block of four. MLH fine & fresh. SG93 6 26

140 PAPUA 1937. Coronation set in MUH blocks of 4. SG 154-157 6 6

141 PAPUA 1929. 1½d bright blue & bright brown Lakatois. Very fine used block of 4 cancelled Samaried 

1st Feb 1938. Superb. SG 95c

12 55

142 PAPUA 1910. Lakatois set of 9, ½d to 2/6d with both types of the 2/6d. MUH/MLH. Very nice set with 

excellent colour. SG 75-83. CV £205.

90 90
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143 PAPUA 1931-32. Lakatois set of 12 overprinted "OS". Very fine MUH/MLH. SG 055/066. CV £130. 70 70

144 TONGA 1951. Treaty of friendship set of 6 with interesting variations which together make up an 

interesting selection. MUH/MLH set with blank lower selvedge. SG 95-100

8 8

145 TONGA 1951. Treaty of friendship set of 6 with interesting variations which together make up an 

interesting selection. MUH/mint (3d blue). 4 stamps with lower left corner selvedge with 

coloured vertical & horizontal compartment lines: 1d, 2½: 5d & 1/- very fine. SG 95-100.

10 0

146 TONGA 1951. Treaty of friendship set of 6 with interesting variations which together make up an 

interesting selection. All values with complete Waterlow & Sons imprint on base selvedge 

with single horizontal stamps & vertical pairs of ½d & 3d values. MUH/MLH. SG 95-100.

15 0

147 TONGA 1951. Treaty of friendship set of 6 with interesting variations which together make up an 

interesting selection with plate No "1" on base selvedge in various colours. MLH/MUH very 

fine with good colour. SG 95-100.

15 0

148 TONGA 1951. Treaty of friendship set of 6 with interesting variations which together make up an 

interesting selection. Lower right selvedge set of 6 all with plate No1 located centrally except 

for the ½d value which does not have a plate number. The colours of the plate numbers is 

different to the ones in the previous lot but the plate numbers on the previous lot are the 

same as corner compartment lines. MLH/MUH. SG 95-100.

15 0

149 TONGA 1953. Pictorial set of 14 complete. Each stamp has a lower selvedge with either plate '1' or 

'1a' except for the £1 value which has'1a' twice in blue or red ink. Very fresh appearance. 

Mint. SG 101-114. CV £75.

30 0

150 CHINA PR. SG 3936-41. 1994 Yangtse River Gorges; SG 4236a. Three Gorges Dam. SG 4300-1. Chongqing 

Series. 1997 . MS - Shanghai Oriental Pearl Radio & TV Tower; SG 4675-6. Environmental 

Protection. SG 5545-48. 2011 26th Summer Universiade M/S & FDC ; SG MS 5572. 2011 90th 

Anniversary of the Communist Party; SG MS 5716. 2012 National Congress of Communist 

Party. 2002. SG 4710-12. Lijiang City, stamps & MS. SG 4692-96. Musical instruments. 2003 

SG 4790-92. Flowers. All mint.

20 26

151 NEW ZEALAND Strip of 5 round Universal NZ stamps, featuring birds; Strip of 4 x $1.50 DX Mail stamps; 1984 

Ski Fields - 35c, 40c, 45c, 70c; 5 x International Mail - Universal Mail NZ large stamps; 2 blocks 

of 4 x 1966 Health stamps, birds Weka & Bellbird. All mint, unhinged. 2011 FDC Ross 

Dependency - Race to the Poles.

20 20

152 VATICAN CITY 40 used individual stamps plus 2 x envelopes with a total of 15 stamps - stampmarked 1987. 

1958. Set of 5 MU stamps - Apparition of Virgin Mary at Lourdes - SG 265-270.

10 10

153 NAURU Collection of 40 mint stamps, including sets of flowers and birds, Legend of Eoiyepiang, 

Christmas and a few sundry others. A few used stmps included.

10 0

154 WWW Birds Little Tern (Sterna albifrons). Croatia. SG 854-57 Set of 4 stamps and 4 covers. Eurasian 

Spoonbill (Platalea leucorodia). Romania. SG 6731-34. Set of 4 stamps and 4 covers. All mint, 

never used.

10 10

155 WWW Leopards Caucasus Leopard. 2005. Azerbaijan -SG. 591a. 4 stamps plus 4 covers. Snow Leopard. 1994. 

Kyrgyzstan -SG 23-26. 4 stamps, plus 4 covers. All mint.

10 0

156 WWW Sealife Thorny Seahorse. (Hippocampus hystrix). 2012. Tonga- SG 1639-42. Island Hogfish. 2011. St 

Helena - SG 1162-65. 4 stamps plus 4 covers on each creature. Mint.

10 10

157 CHRISTMAS ISLAND Celebrating Christmas - 7 FDCs - 1996, '97 '98; 2000, 2012,'13. '14. Mint condition. 14 0

158 AAT South Magnetic Pole 1909-2009. FDCs from Mawson, Davis, Casey & Macquarie Is. Mint. 14 14

159 AAT Poles & Glaciers. FDCs from Mawson, Davis, Casey & Macquarie Is. Mint. 10 10

160 ENGLAND Machins thousands sorted into England Ireland Scotland and Wales inc very valuable security 

machins to 3.50 pounds inspection a must

30 70

161 AUSTRALIA Framas the rare ones inc b74 x2 b43 x4 b13 x 2 these are the three rarest ones 20 20

162 AUSTRALIA Framas no bottom line by eight off postally used various values 20 0

163 ENGLAND Seahorse pale brown shade SG415a absolutely superb used 1919 20 20

164 ENGLAND Seahorse SG450 light brown absolutely superb used 1934 20 0

165 ENGLAND SG224 slate purple and bluish green fine used 1925 10 10

166 ENGLAND Seahorse red brown shade beautifully centred SG450 superb used 1934 10 WITHDRAWN

167 ENGLAND 1902 SG224 slate purple an bluish green this is mint 15 0

168 FRAMAS 100s 22.b34. .a83. .5000. .a86. .b48. .a46. .a46. .a59. .b54. .5000. .a77. .b30. .5000. . these 

are in 100 lots all muh mainly from South Australia

20 0

169 GERMANY German covers in hagner binder 13 different covers various vb markings 20 20

170 THEMATICS Olympics world collection written up on leaves in 7 display files. Many 100s inc m and u sets 100 100

171 AUSTRIA Post-1950 fine used collection in Lighthouse s/book. Many 100s, v light duplication 20 0

172 AUSTRALIA FDC album with 1996/8 FDCs, + AAT 1981/93 FDCs and PO packs. (99 FDCs, 4 packs) 30 0

173 AUSTRALIA Premier album with SS hinge less pages 1985/94 fu/cto inc se-tenants, near complete (many 

100s)

30 65

174 JAPAN 2001/13 patchy used and few earlier in Lighthouse 30pp stock book. (600+) Mainly fine 20 36

175 AUSTRALIA 1941 creased cover to England using Tax Instalment 6d and 1/- not accepted for postage and 

taxed in GB

5 26

176 AUSTRALIA Australia House 1958/60 OHMS stamp less covers to GB addresses, Arms 'franking stamp' on 

each (3)

5 0

177 GREAT BRITAIN 1814 entire to Lincoln's Inn, h/s 'Two Py Post/Unpaid/Lombard St' in black, '7 o'clock/NO 

W9/1814' in red

20 20

178 COVERS in small FDC album, mixed Aust and GB plus 1938 German Occ of Sudetenland at start ((total 

25 covers)

10 10
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179 AUSTRALIA 1931 Imperial Airways 2nd Experimental Flight to London (AAMC203, cat.$80). 1/11 franking 

MALENY /Qld

15 32

180 AUSTRALIA 1934 reg airmail (m/s Glenthompson Vic) to Scotland. 1/9 franking and POSTED OUT OF 

COURSE h/stamp

15 15

181 AUSTRALIA 2013 $10 Kangaroo and Map PNC with hexagonal FDI cancel 7 7

182 WESTERN AUSTRALIA1899 bank cover to Melbourne with 1d dull purple fiscal pair SHIP MAIL ROOM PERTH duplex. 

Arrival b/s

10 18

183 AUSTRALIA 1927 Canberra 2/- booklet x2, one with pane of 8 (1/-), other with 2 part-panes of 6. Cat £90 

x2 (compl)

15 15

184 AUSTRALIA 1937 (Aug 2) long FDC (folded vertically) air to Hong Kong with 3d blue KGVI, 6d and 1/- 

zoologicals

8 8

185 AUSTRALIA 1938 NSW /sesqui set of 3 on illustrated FDC Sydney to Scotland 5 10

186 AUSTRALIA 1940 AIF set on FDC to St Vincent BWI. Stamps uncancelled, New York transit and St Vincent 

arrival marks

5 5

187 GREAT BRITAIN 1968/9 Ships and Concorde commems in muh large blocks/part sheets. No missing colours 

seen!!

5 5

188 AUSTRALIA PO Replica Cards series complete from No 3 to 33 (31 different) in quality FDC album. 20 0

189 AUSTRALIA 1938 NSW sesqui set of 3 fresh muh 10 0

190 AUSTRALIA 1935 Silver Jubilee set of 3 fine mint 10 0

191 AUSTRALIA 1935 ANZAC pair MLVH 15 15

192 AUSTRALIA 1932 Sydney Harbour Bridge 'OS' ovptd pair both values muh and cto. Few natural gum creases 5 14

193 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith 2d and 3d fine overprinted OS cto 20 28

194 AUSTRALIA 1932 1/- lyrebird overprinted OS mlh, odd gum crack 8 8

195 AUSTRALIA As above, but very fine used 10 10

196 AUSTRALIA 1914 6d engraved kookaburra very fine used with lower left corner cds 20 0

197 AUSTRALIA 1d kangaroo (125) and ½d (3) used, on 3 Hagners. Condition fair to fine, unsorted 10 13

198 AUSTRALIA 1931/6 CofA wmk 5/- kangaroo fu, partial F.C.T. cds 5 20

199 AUSTRALIA 1931/6 6d chestnut C of A wmk ovptd OS, both fine mint and cto (2) 10 14

200 AUSTRALIA 1929/30 Small Mult wmk 2/- maroon perf 'OS'. * with gum creases and light ageing. ACSC 

39wa, $75

5 16

201 AUSTRALIA 1929/30 Small Mult wmk 1/- blue green **, mild crease across top. ACSC 34b, cat.$325 50 50

202 AUSTRALIA 1929/30 Small Mult wmk 9d pale violet mint, one split perf at top. ACSC 28b, $375 40 40

203 AUSTRALIA 1929/30 Small Mult wmk 6d chestnut ovptd OS mint, 2 nibbled perfs at top. ACSC 22(OS), 

cat.$90

10 0

204 AUSTRALIA 1929/30 Small Mult wmk 5/- grey black & yellow orange fu, centred high. ACSC 45B, cat.$275 40 0

205 AUSTRALIA 1916 3rd wmk 2/- brown perf 'OS' used, centred high. ACSC 37ba, cat.$125 20 0

206 AUSTRALIA 1924 3rd wmk 2/- maroon muh. ACSC 38, cat.$750 180 0

207 AUSTRALIA 1916 3rd wmk 2/- brown muh, pulled top r corner perfs. ACSC 37, cat. $2500 100 0

208 AUSTRALIA 1916 3rd wmk 1/- blue green die 2B, wmk s/ways mint. Centred high. ACSC 33, cat.$275 50 0

209 AUSTRALIA 1916 3rd wmk 1/- Die 2B perf 'OS' cto. ACSC 33w, cat.$75 20 0

210 AUSTRALIA 1916 3rd wmk 2½d indigo fine used pair. ACSC 11b, cat.$60x2 20 0

211 AUSTRALIA 1915 2nd wmk 2½d bluish indigo fine used. ACSC 11B, cat.$75 10 0

212 AUSTRALIA 1915 2nd wmk 2/- light brown used with light cancel in brown and small tear at lower l. ACSC 

36, $350

20 0

213 AUSTRALIA 1915 2nd 2mk 5/- grey and yellow u with reasonable parcel cancel. ACSC 43, cat.$675 60 70

214 AUSTRALIA 1913 1st wmk 10/- grey and pink, 7.5mm telegraph puncture and pulled top r cnr; oval 1917 

date stamp

40 80

215 AUSTRALIA 1913 1st wmk 6d ultramarine cto, cheapest ACSC version (of 1913 dates) $100. With gum 20 0

216 AUSTRALIA 1913 1st wmk 6d and 9d perf small 'OS' mlh with hinge trace at top r. ACSC17bc($425), 

24bb($675)

100 100

217 AUSTRALIA 1913 1st wmk 2/- brown, perfed small 'OS' used with cds. acsc 35bb, cat.$400 60 0

218 AUSTRALIA 1913 1st wmk 6d, 9d and 1/- all g/fu with large 'OS' perfins. ACSC 17bb($75), 24ba($150), 

30b($100)

50 0

219 AUSTRALIA 1913 1st wmk 2d grey and 3d olive Die I, both used with INVTD WMK. ACSC 5a ($100) and 

12a ($225)

60 60

220 AUSTRALIA 1913 1st wmk 3d olive Die I, small perf 'OS' muh, fluffy perfs. ACSC 12bc, $1500 350 0

221 AUSTRALIA 1913 1st wmk set to 5d all u with large 'OS' perfins, sound examples. ACSC $650 (7) 100 100

222 USA 1995/2000 booklets (25 diff, five $US100+), some with penned annotation on back cover 40 0

223 PAPUA NEW GUINEABirds 'long tab' booklets 2 each of K2.10, K4.50, K6 and K9. All fine and complete (8 booklets) 15 0

224 AUSTRALIA 1928 Exhibition mini sheet with indistinct centrally-applied cds. 75 0

225 GREAT BRITAIN 1902 KEVII 5/- bright carmine with overlapping cds's. Cat.£220 20 0

226 GREAT BRITAIN 1867/83 5/- QV plate 2 centred high with good perfs all round and BN 'EC 62' foo. SG 

cat,£1500

120 0

227 LUXEMBOURG 1956 2f EUROPA fresh muh. SG 609, cat.£500 60 0

228 LUXEMBOURG 1957 EUROPA fine mlh set of 3, SG 626/8, cat.£280 20 0

229 GERMANY (WEST) 1951 St Mary's Church, Lubeck foo pair. SG 1065/6, cat.£220 30 0

230 NETHERLANDS 1951 Seagull airs fine used. SG 741/2, cat.£400 80 120

231 NETHERLANDS Queen Wilhelmina 7½c brown tete-beche gutter pair *, some perf separation. Otherwise fine 20 0

232 NEW ZEALAND 1855/8 2d blue on blued paper, no wmk, fine used with 4 margins (2 large). SG 5, cat.£300 60 60

233 NEW ZEALAND 1902/7 5/- Mt Cook, wmk s/ways perf 14, OAMARU postal cds. SG 329, cat.£325 80 0
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234 COOK ISLANDS KGV vertical '2 perf' pairs complete 2½d to 1/- */** (7 pairs, cat.£208) 50 0

235 BRAZIL Condor' airs Rs50, 200, 350, 750 + R ovptd Rs400 set of 3 all v fresh and mlh (7) See Scott cat. 50 0

236 SWITZERLAND 1936 Pro Patria fine used, small hinge reinforcement on one stamp corner. Cat.£325 40 40

237 NEW ZEALAND 1907 OFFICIAL ovpt on ½d, 2d, 6d and 1/- all muh. SG O59, 61, 64/5, cat.£440 + premium for 

muh

70 0

238 GREAT BRITAIN 1948 Royal Silver Wedding plain cover with FDI cancel crisply applied. SG £425 on FDC 80 0

239 AUSTRALIA 1935 3/- airmail booklet with 1½panes intact. Lightly soiled cover. ACSC B50, cat.$2250 for 

complete bklt

160 0

240 MALAYA STATES 18 FDC 10 10

241 AUSTRALIA Red stockbook pre-decimal from 1937-1966 Mint and Used 40 50

242 AUSTRALIA medium stockbook imprint blocks pre-dec. blocks, singles, pairs Mint and Used 25 50

243 AUSTRALIA Ashes FDC illustrated Dennis Lillee with details of records etc. used 10 10

244 AUSTRALIA ss hingeless album from 1985-1995 MUH 60 100

245 AUSTRALIA Roos 3d 3rd wmk perf OS on 4 pages used 90 0

246 AUSTRALIA KGV 1d reds as accumulated 10 32

247 AUSTRALIA Roos 21/2d mounted on page includes perfed OS. All used 65 65

248 AUSTRALIA KGV 1d green with variety RA joined ACSC 77(4)j MLH 10 10

249 AUSTRALIA KGV 3d blue sm mult wmk perf 131/2 . cliché ACSC 107(3,4). MLH 15 0

250 NEW ZEALAND KGV 3d surface printing pair opted 'OFFICIAL' CP $180 MUH 85 0

251 GB 2/6 seahorse 1913 Fu 20 0

252 AUSTRALIA KGV 1d green corner vertical pair sm mult wmk with variety "secret mark" 10 32

253 AUSTRALIA KGVI 'white wattles' w/c MLH 10 38

254 AUSTRALIA KGV 11/2d single wmk perf OS with variety 'IA' of Australia. Centred right FU 10 0

255 AUSTRALIA KGV 1d red shades on hagner Used 10 0

256 GB Mounted on pages 1855-1960 mint and used 150 0

257 AUSTRALIA Kingsford Smith 2d, 3d, opted OS FU 40 40

258 AUSTRALIA Roos to 5/- most wmks, some perfed OS. Codition poor to fine 90 90

259 GB SG album from 1840-1979 includes a couple of 1d blacks, early sidefaces MUH/MLH/Used 200 200

260 GB 1848 commercial letter to client in Nottingham. 1d red on blued paper imperf DD diamond 6 

numeral

150 0

261 AUSTRALIA Roos 6d blue on stockcard (42) many shades Used 10 10

262 GB in binder on vario sheets from 1865 approx 200 Mint and used 180 0

263 GB on 4 hagners from QV - Edward mostly used 10 10

264FALKLAND ISLANDS DEPENDENCIES1954 QEII set. Cat 200 pound MLH 80 0

265 MAURITIUS On 3 hagners from QV-1913 mostly used 30 30

266 NORTHERN NIGERIAGV set excludes 7/6 (21) MLH 200 0

267 AUSTRALIA Roos in small stockbook various values and wmks. Used 60 130

268 AUSTRALIA Booklet 1952 3/6 complete as new 25 0

269 Penn's case of philatelic rubble 30 42

270 Steve's scrupulous scraps box 10 10

271 NEW ZEALAND 1926 Dunedin Exhibition set MUH 30 0

272 FALKLAND ISLANDS 1948 Silver Wedding MLH 15 15

273 NEW ZEALAND 1926 Dunedin Exhibition set FU 10 10

274 NWPI Roos 2/- brown vertical strip 3 type a,b,c, 3rd wmk inverted-middle stamp flaw on 's' 

MUM/MLH

70 70

275 NWPI Roos 3d olive vertical strip 3 types a,b,c, middle stamp has stain but is Die2 MUH/MLH 10 10

276 NWPI Roos 2d,3d,9d,1/-,2/- x2, 3rd wmk w/c except 2/- MUH/MLH needs viewing 35 35

277 NWPI Roo 3d olive SG 76 w/c MUH 15 15

278 NEW ZEALAND 1906 Pictorial 2/- Milford perf 14 NZ & star-tinge of toning-doesn't detract from front Mint 100 0

279 NEW ZEALAND Health issues in block 4 from Eros to 1965 on 2 hagners MUH 10 0

280 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Pandora’ Box Still Good, Bad & Ugly worth inspecting 80 200

281 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia £1 grey roo C of A fine used as good as it get 100 100

282 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia £2 pink & grey roo C of A fine used as good as it gets 250 250

283 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 10/- £1 £2 roos C of A overprinted SPECIMEN fresh muh 150 0

284 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia selection roos mint & muh duplication to 1/- 75 0

285 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia selection KGV mint & muh duplication to 4d 100 0

286 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia Kingsford Smith muh 20 x 3d blue 10 x 6d violet 50 50

287 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia Kingsford Smith mlh 6d OS overprint strip of 3 Ash imprint 50 90

288 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 6d engraved kookaburra fresh muh 60 0

289 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 6d engraved kookaburra fine used 25 0

290 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 1/- large lyre bird block of 4 muh 100 100

291 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 1/- large lyre bird overprinted OS 50 0

292 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia Centenary of Victoria set of 3 perf 10½ muh 30 30

293 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 9d merino block of 4 muh 75 0

294 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 1948 arms set of 4 fresh muh 100 100

295 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia selection pre decimal MUH duplication some imprint blocks 50 100

296 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia selection pre decimal mainly coils duplication 50 50

297 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia £2 king navigator mlh 30 0

298 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia cinderella 1938 150th anniv poster stamps full sheet 25 25

299 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 1931 1st flight cover Melbourne to Batavia 50 50
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300 DECEASED ESTATE (Darrell Adams) Australia 1931 1st flight cover Melbourne to London 25 42

301 WA Bulk swans off paper. 1850+. 50 50

302 WA Collection postmarks A-O in L/L file. Noted Ida H, Abbots etc: 500+. 65 65

303 WA Comic PPC to Subiaco from Wagin A25 10-05-10 on 1d swan. 10 0

304 WA Woodlupine 3b cds 15-03-10 receival on PPC inwards from UK. 30 0

305 WA Trans-Aust: opening Railway 12-11-1917. Empire Fund. 20 20

306 WA Stamp-duty. 6d Orange with Greenish-slate centre P11 Inverted. 1911. 15 15

307 WA 1951 Rev:-duty. 1d-10pds. (no 30s or 5pd). Wmk8, P14. ( 11 ). 45 0

308 WA PPC Serpentine River. Perth A26 25-03-07 on 1d swan, to Melbourne. 10 0

309 WA P/M Savings Bank Pingelly Sb1, 25-07-07. Light strike on 1d swan. 10 0

310 WA P/M Lennonville 3b 29=07-04. Fine strike on 2d yellow swan. 10 0

311 WA P/M Registered Northam type RRSI. 29-12-1898 on piece. 15 15

312 WA P/M Paid Northam, Type Pd A25. Scarce 50% strike. 15 0

313 WA P/M Doodlakine Post Office. Undated CRS2 on 2d swan. 80% strike in violet. 10 0

314 WA 1908 1d Rose-red swan Perf11. Crown A wmk:. 4 fine U dated copies. 10 0

315 WA Rev: 1966 10c brown printed DOUBLE (left)+ normal (right). Not recorded. 20 22

316 WA Rev: 1951 duty, amended design, wmk:8 inverted. 1d -2/-. ( 6 ). 10 0

317 NSW/Vic Two interesting covers and a postcard. ( 3 ). 10 0

318 WA Bulk 1d carmine swans. 1000 + 20 20

319 COVERS Malta entire with GB 1d reds, Turkey to New York, Rumanian UPU card. 45 0

320 WA P/M 2 Hagners swans A-Y postmarks + few numerals. ( 100+ ). 15 15

321 WA 1902 invoice & revenue stamped cheque receipt . 35 35

322 WA 1898 invoice & payment received revenue paid with 1d carmine stamp. 15 15

323 WA 1893 Transfer goldmining lease, revenue paid x2 1p0und duty stamps. 50 0

324 WA 1901 Invoice and receipt with 1d Internal revenue stamp. 30 30

325 WA 1943 Rev: duty 1d-5pds.( no 2/6d 0r 5/- ). (11). 20 20

326 WA Selection 1941 to 1966 Revenue duty stamps. Blocks, on paper etc:. 20 24

327 WA Financial Emergency tax 1d -1pound, with most shades. (15 ). 45 45

328 WA P/M Swans A-Y + numerals. Many pairs and clear strikes. ( 200+ ). 25 32

329 AUSTRALIA 1/2d green Kangaroo with ACSC 1i, Defect ST of Australia. FU. 10 0

330 AUSTRALIA 1/2d green Kangaroo with ACSC 1l,"Bite" out of u/side of Roo's tail GU. 25 32

331 AUSTRALIA 1/2d green Kangaroo. ACSC 1n, Excess colour in bottom right corner. FU. 10 10

332 AUSTRALIA 1d Roo, Unlisted variety, Blind Roo. Bottom stamp of vert: pair. FU. 50 0

333 AUSTRALIA 2d grey Roo, 1st wmk: INVERTED. GU. ACSC cat: $50. 10 0

334 AUSTRALIA 3d Olive-green Roo. ACSC 13f. Diag: white scratch rt frame opp: "A". 10 11

335 AUSTRALIA 1/- Roo, 3rd wmk:, inter-pannau strip Pl1x1 to Pl2x2 U. Unusual!!. 15 28

336 AUSTRALIA 1/- Roo, Die 11B, 3rd wmk:. ACSC 33e, Broken top frame at left.GU. 15 15

337 AUSTRALIA 2/- Maroon Roo, 3rd wmk: Die11. ACSC 38f 2 Diag: hairlines NSW coast. 25 25

338 AUSTRALIA 2/- Maroon Roo, 3rd wmk: Die11. ACSC 38n Vert: hairline in bight. 25 25

339 AUSTRALIA 2/- Roo CofA wmk:. ACSC 40j Flaw on "S" of Australia,(bottom unit of 3). 10 0

340 AUSTRALIA KGV 4d Orange, single wmk: INVERTED, FU well centred. 10 10

341 AUSTRALIA Kev 1dgreen. Sm. Mult: wmk: DIE2. Light cds well centred. 12 0

342 AUSTRALIA KGV 1d red shades, single wmk: INVERTED, smooth paper. 10 0

343 AUSTRALIA KGV 1d red shades x8, Die2 ( erect ). Smooth paper. 10 10

344 AUSTRALIA KGV 1d red,Rough,Strip4 OS. Central two DIE 2. Palatable strip ?. 25 25

345 AUSTRALIA KGV 1d red Large Mult: wmk:. Flaw " Roos tongue out". FU. 10 10

346 AUSTRALIA LMW 1d red KGV used. "Run "N" flaw on " N " of one. 10 0

347 AUSTRALIA KGV 1d Deep bright red Die3. Dated 22-08-18 in NSW. 10 16

348 AUSTRALIA KGV 1d Deep red Die3. Well centred used. 10 10

349 AUSTRALIA KGV 1d Carmine-red shade used, Die3. Well centred. 10 10

350 WA Large tin WA swans, on/off paper. 2000+. 60 60

351 ACCESSORY Prinz 64 white pages stock book. Used in good condition 20 38

352 ACCESSORY KABE 32 black page 4 strip stock book. Idea for blocks etc. Used in good condition 10 10

353 ACCESSORY Seven Seas Hinge less pages 1927 to 1980. Includes pages for 1966 Navigators Specimens & 

various perf varieties. Binder needs replacing

10 22

354 ACCESSORY Binder with 40 mixed Hagner pagers ( 2, 3, 4, 5 & 6 strip) 20 40

355 WA POSTMARKS Shoebox of WA Postmarks. Pre-decimal and decimal 10 30

356 WORLD Box of stamps on paper. Mixed Aust & world 10 18

357 BOX Christmas cleanout. All sorts 20 40

358 AUSTRALIA 2019 Native Bees PNC RRP $17.95 10 10

359 AUSTRALIA 2020 Merry Christmas PNC RRP $17.95 10 10

360 AUSTRALIA 2013 Striated Pardalote PNC RRP 15.95 10 10

361 AUSTRALIA 2017 Fair Dinkum Aussie Alphabet PNC (the letter K) RRP $17.95 10 10

362 AUSTRALIA 2013 Australian Songbirds PNC RRP $15.95 10 10

363 COVERS Collection Aust. Pre-decimal FDC's (Wide World, Aust Post, Homemade) plus BOAC/QANTAS 

First Flight covers (110)

25 44

364 AUSTRALIA 2011 QLD Premier's Flood Relief Appeal sheetlet 10 10

365 CIRCUIT SHEETS Retired PSWA circuit sheets. Appear to be 20/30 years old so would be priced below current 

catalogue values

15 32
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366 CIRCUIT SHEETS Retired PSWA circuit sheets. Appear to be 20/30 years old so would be priced below current 

catalogue values

15 32

367 CIRCUIT SHEETS Retired PSWA circuit sheets. Appear to be 20/30 years old so would be priced below current 

catalogue values

15 44

368 AUSTRALIA 1971 Christmas block of 7.Used (CTO) SG 498a 10 17

369 SOUTH AFRICA 1947 Royal Visit on First Day of Issue cover 10 0

370 BOX Bits & Pieces. Please take a look 20 28

371 AUSTRALIA 2022 Brisbane Stamp & Coin Show Dinosaurs PNC (from Patrons pack) No. 71 of 100 55 55

372 AUSTRALIA 2022 Brisbane Stamp & Coin Show Brock Miniature Sheet. No. 93 of 100 20 32

373 FLIGHT COVER First Flight K.L.M. Willemstad Curacao to New York U.S.A. 10 0

374 FLIGHT COVER 13/8/1945 First Flight cover Amsterdam to London 10 0

375 FLIGHT COVER 4/11/1958 First K.L.M. Polar Flight Tokyo to Amsterdam 10 0

376 WA POSTMARK BELKA G31 PMC Rated 3-4. Closed 31/12/1984 10 0

377 WA POSTMARK BENGER G31 PMC Rated 4. Closed 1/6/1984 10 0

378 WA POSTMARK BIG BELL E30-b PMC Rated 3. Closed 8/3/1963 10 0

379 WA POSTMARK BULYEE G33 T PMC Rated 3-4. Closed 31/5/1985 10 0

380 WA POSTMARK CARBUNUP RIVER G 33 PMC Rated 3-4. Closed 1/3/1982 10 11

381 WA POSTMARK DONNELLY RIVER MILL G31 PMC Rated 3. Closed 8/2/1980 10 0

382 WA POSTMARK EMU POINT G31 PMC Rated 3. Closed 1/12/1981 10 0

383 WA POSTMARK FAIRBRIDGE G33 Rated 3. Closed 31/12/1981 10 0

384 WA POSTMARK BRISBANE STREET, PERTH G31 PMC Rated 3-4. Closed 10/9/1993 10 0

385 WA POSTMARK BRISBANE STREET, PERTH G33T-b PMC Rated 3-4. Closed 10/9/1993 10 0

386 WA POSTMARK PERTH METRO MARKETS E31-b PMC Rated 3. Closed June 1991 10 0

387 AUSTRALIA Pair of 1d red engraved KGV MUH 10 10

388 AUSTRALIA 1929 3d Airmail Type B 31.75mx21.5m. Very Fine Used ACSC 135 10 15

389 WWII COVER 10/8/1941 Partial home decorated cover with 3d brown KGVI. Cancelled Air Force Post Office 

No. 252

10 16

390 BOX Still being put together. Could be anything 20 50

391 AUSTRALIA 2/12/1956 1/6d Hermes No Watermark. MUH SG 224e 10 0

392 AUSTRALIA VARIETY 1963 2/3d Commonwealth Cable with variety "Broken line to E of Cable" MUH ACSC 

411d. Cat $50

15 15

393 AUSTRALIA 1973 $1 Navigator (Flinders). Perf 15x14. Fine Used SG 401c. The rarer perf variety 10 10

394 AUSTRALIA 1958 1/- Postage Due No Wmk block of 6 cancelled City Section Perth 10 0

395 AUSTRALIA 2c Sturts Desert Rose Coil Roll. Not counted as to amount on the roll. A bit of a novelty 10 0

396 FRANCE 1890 75c brown/pale orange Peace & Commerce fine used. SG 274 Cat £60 15 22

397AUSTRIA NEWSPAPER STAMP1851 0.6K Mercury (blue) Imperf with 3 clear margins. Used SG N11b. Cat £160 50 0

398AUSTRIA NEWSPAPER STAMP1861 1k05 Francis Joseph 1 (grey) Imperf with 4 clear margins. Unused. Part original gum 

(toned) SG N38 Cat £300

80 0

399 WEST NEW GUINEA 1962 United Nations Temporary Executive Authority (UNTEA) overprint set MUH (19). Cat 

£80+

25 0

400AAT, AUST & HUTT RIVERMUH blocks of 4 of early (pre 1966) AAT, Blocks of 4 Australian Decimal specimens & Hutt 

River flower stamps

10 24

401 WA POSTMARK PICTON JUNCTION D27 PMC Rating 3-4 on pair of 1d Swans 10 0

402 WA POSTMARK PANTAPIN D27 PMC Rating 3. Closed 28/2/1983 10 0

403 WA POSTMARK GOONGARRIE C30 PMC Rating 2-3 15 15

404 WA POSTMARK MORGANS D28 PMC Rating 2. Closed 14/7/1950 15 0

405 WA POSTMARK MUNTADGIN B28 PMC Rating 2 on 1½d Canberra 15 15

406 WA POSTMARK MULLALYUP D26 PMC Rating 2-3. Closed 1/9/1984 15 0

407 WA POSTMARK MIDDLETON BEACH A27 PMC Rating 3-4. Closed 1/11/1980 10 0

408 WA POSTMARK KALGOORLIE SAVINGS BANK OR-S 35mx22m on 1d Roo Perforated OS 20 20

409 WA POSTMARK ARDATH C29 PMC Rating 3-4. Closed 31/12/1984 10 0

410 WA POSTMARK HOLYOAKE No. 8 Mill B29 PMC Rating 1. 50% strike. Closed 15/10/1930 10 10

411 SUITCASE 1 The Good , Bad and Ugly 20 20

412 WA POSTMARKS W to Y postmarks 20 28

413 SOUTH AMERICA Old Time Collection 20 20

414 GB MACHINS Accumulation in Stock book 10 0

415 WAPEX 1972 Memorabilia … ex Brian Whittaker 10 0

416 WORLD Mint and used … ex Brian Whittaker 20 20

417 WORLD Covers (32) … Mini sheets (7) 10 10

418 SAMOA Seven Seas collection mint 20 0

419 PAPUA NEW GUNIEASeven Seas collection used 20 0

420 PNG COVERS Good variety of uncommon postmarks on covers 20 0

421TASMANIA SLOGANS GUIDEEx Brian Whittaker 20 22

422 WORLD POSTMARKSMany WA … ex Brian Whittaker 15 15

423 PAPER VARIETIES Study of paper varieties … ex Brian Whittaker 15 0

424 WORLD Finland, Slovakia and Poland 15 15

425 WORLD On circuit sheets .. mint and used 10 16

426 AUSTRALIA Decimals 1966 to 1987 .. fine used in stock book 10 0

427 SOUTH AFRICA Accumulation in Stock book 10 0

428 THEMATICS/FLOWERSRemainders in Album 10 0
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429 WORLD Mint and used in album 10 10

430 SUITCASE 2 The Good , Bad and Ugly 20 0

431 GREAT BRITAIN Gb accumulation 15 0

432 CANADA Accumulation in stock book 15 0

433 BRITISH COMM MUH and used … many Pacific Islands 20 0

434 WORLD/AUS Collection in stock book 15 0

435 BRITISH COMM New Zealand , Canada and pacific islands … mint and used 25 0

436 PNG Sheets and blocks … muh 10 0

437 NETHERLANDS Mint and used in good stock book 25 0

438 BRITISH COMM New Zealand , Cook Islands and Australia in as new stock book 20 0

439 AFRICA South Africa / south west Africa … in as new stock book 25 25

440 PAKISTAN Accumulation in stock book … mint and used 25 0

441 PAKISTAN/MAURITIUSMint and used in tin 10 0

442 WA PMKS EX Brian Whittaker 15 19

443 WORLD Mint and used in tin 10 10

444 WORLD Mint and used in tin 10 10

445 MINI SHEETS 48 … mainly Arab countries 10 10

446 WA PMKS Slogan pmk … ex Brian Whittaker 15 19

447 AUSTRALIA Postage dues used on sheets 15 38

448 GUERNSEY UPU reply coupons x 3 10 0

449 NEW ZEALAND Pre decimals in bulk … pmk or variety potential 10 10

450 WORLD Mint and used … already in glassine packs … ready for resale … 1000s 20 0

451 Antigua 1938 KGVI SG #98/106 part set MH CV £75 25 0

452 Ascension 1938 KGVI SG #38/45 part set MH CV £140 50 50

453 Ascension 1949 KGVI Silver Wedding SG #50/51 MH CV £55 20 20

454 Australia 1981 Yearbook complete 10 0

455 Australia 1985 Yearbook complete 10 0

456 Australia Album of used decimals 1966-1983 10 0

457 Australia Victoria stock book full used (Lots) 20 20

458 Australia Framas Small collection 9 0

459 Bahamas 1863 QV Used SG30 P 12½ 25 0

460 Bermuda 1938 KGVI 2s reddish purple / ultramarine MH SG116a 16 24

461 Bermuda 1938 KGVI 2/6 black/red MH SG 117 24 24

462 Bermuda 1938 KGVI 5/- green/red MVLH SG 118 50 50

463 Bermuda 1938 KGVI 2/6 pale green/red MH SG 118a 120 120

464 Bermuda 1938 KGVI 10/- green/deep lake MH SG 119 150 150

465 Bermuda 1938 KGVI 12/6 grey/pale orange MH SG 120b 40 0

466 Bermuda 1938 KGVI 12/6 grey/pale orange P 13 MH SG 120e 36 36

467 Bermuda 1938 KGVI £1 violet/black P 13 MH SG 121d 20 20

468 Canada Box Used on & off paper +retired circuit sheets (lots) 12 12

469 Cook Islands 1903 Aitutaki o/p SG7ba No Stop after Tiringi CV £1000 250 0

470 Cyprus 1880 QV SG #2 FU CV £60 20 20

471 Falkland Islands 1944 South Georgia overprint part set SG #AZ73 on. MH CV £176 70 0

472 Fiji 1938 KGVI SG#249a & 252b MH & FU CV £50 17 17

473 France Chinese stock book to 1960s some duplication (maybe 2000) 20 55

474 Gambia 1963 QEII birds set SG #193/205+209 MLH CV £86 30 0

475 Gibraltar 1931 KGV Set of 4 SG# 110/113 MH CV £77 28 28

476 Greece 1955 High Value of Set SG #741 MH CV £95 (back a little scruffy) 30 0

477 Hong Kong 1922 KGV $2 FU SG#28 CV £250 100 0

478 Hong Kong Collection Mainly Kings FU 20 20

479 Hungary 1931 Zeppelin overprint pair SG #529/30 FU CV £280 65 0

480 India Kilo ware 100gms approx off paper Mainly 1920-80 some duplication 25 25

481 Iran Revenue document 20 0

482 Ireland 1937 St Patrick 1st WMK SG #102 FU CV £70 25 25

483 Italy 1915 Red Cross SG #96/8 set of 3 FU CV £76 25 0

484 Italy 1932 Express 2L.50 SG #E369 FU CV £160 50 0

485 Italy 1949 Roman Republic 100L SG #726 FU CV £140 45 0

486 Italy Collection 8 pages mainly pre 1950 Used 16 16

487 Jamaica 1945 Set including perfs SG #134/140 MH CV £55 20 38

488 Jamaica 1956 SG #159/74 part set (middle values missing) MUH CV £85 28 0

489 Kuwait 1923 KGV On Service SG #O7 FU CV £75 Wmk large star 28 0

490 Leeward Islands 1939 Part set SG #95/112 MH CV £155 50 0

491 Middle East Chinese stock book to 1990s some duplication (maybe 800) 10 24

492 Morocco Agencies KGVI SG #93 FU CV £75 25 25

493 Netherlands Kilo ware 200gms approx off paper Mainly 1920-60 some duplication 24 0

494 Somaliland Protectorate 1920 part set SG #93/100 MH CV £75 25 25

495 Swaziland 1938 SG #28/36 part set MH CV £122 45 0

496 Turkey Collection 4 pages mixed 15 0

497 Yugoslavia Chinese stock book to 1950s some duplication (maybe 2000) 20 26

498 Yugoslavia Collection from 1918-1960s SG numbered good collection 35 144

499 New Zealand Collection mint & used (100s) 12 12
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500 U.S.A. Collection. 1st day covers, retired circuit sheets, packets (lots) 10 10

501 MALTA 1935 Silver Jubilee SET SG210/3 (MH) 15 15

502 AUSTRALIA Kangaroo 3rd wmk 5/- perf sm OS ACSC 44b cds cancel 70 0

503 AUSTRALIA Kangaroo SMW 5/- perf sm OS ACSC 45ba parcel cancel 80 0

504 AUSTRALIA Kangaroo 3rd wmk 2/- Brown perf sm OS ACSC 37ba cds cancel 50 0

505 AUSTRALIA 1/2 d Kangaroo ACSC 1(2)zb JBC monogram corner strip of 3 c.v. $1200 but 2 of the stamps 

have damage (MH)

100 0

506 AUSTRALIA 1920 KGV 2d orange perf OS watermark inverted used 50 0

507 AUSTRALIA 1927 KGV 1d green Die I & II pair (MUH) 80 0

508 AUSTRALIA 1931 Kingsford Smith ACSC 141-3 & Airmail ACSC 144 (MUH) 40 0

509 WA 1893 2d revenue stamp with Fremantle Duplex CDS 80 0

510 WA 1d Govt Savings Bank Revenue duty stamp (MUH) (sm thin) 80 0

511 QUEENSLAND Queensland Bush Children's Health Scheme Cinderella in a pair (faults both copies are stained) 

unused 1937

40 40

512 WA POSTCARD Swan River Guilford postcard published by Bon Marche Stores (used) 30 0

513 LEVANT 1920 French Post Turkish Empire postage stamp overprinted B.N.F. CASTELLORIZO inverted 

(MH)

50 0

514 CHINA PRC 1978 Golden Pheasants stamps SC1465-67 (MUH) 10 10

515 AUSTRALIA Atkins FDC 50 different Great value reserve starting at $5 each 250 250

516 AUSTRALIA Atkins FDC 50 different to the above (no duplication) 250 250

517 PNG 1952 SG 14s/15s 10/- & £1 o/p Specimen (MUH) 50 0

518 AUSTRALIA 1966 $1 Matthew Flinders o/p Specimen left top corner stamp (MUH) 20 0

519 NEW ZEALAND 1932 1d Health Stamp (MUH) SG552 20 20

520 GREAT BRITAIN 1840 Penny Black with red Maltese Cross postmark (4 margins) 150 0

521 BRITISH GUIANA Revenue - Medicine Duty 4c Green & 8c Red 50 0

522 CAPE OF GOOD HOPEQV 1892-94 1/2d Envelope unused 10 0

523 SOUTH AUSTRALIA POSTCARD T.S. "KANOWNA", Port Adelaide. South Australia Post Card used 5/1/09 15 0

524 SOUTH AUSTRALIA POSTCARD P and O S.S.:MOOLTAN" used with Largs Bay S.A. MR 22 06 postmark 15 0

525 WA POSTMARK Ejanding Siding E31 PMC (2) 20 20

526 WA POSTMARK Goongarrie D27 c1910-17 late date 9DE19 on 2 1d KGV red die II (1x2) 40 0

527 WA POSTMARK Mardella A26 on a pair of 1d Green KGV 13AP32 PMC (2x3) 15 0

528 WA POSTMARK Nanga Brook D27 on a KGV 13JAN26 PMC (2) 15 0

529 WA POSTMARK Noongar C29 on a KGV 28AU3_ PMC (2) 15 0

530 WA POSTMARK Princess Royal 3b on a Swan OC1208 PMC (1x2) 20 0

531 WA POSTMARK Siberia B28 1928-38 early date 10OCT18 PMC (2) 80 0

532 WA POSTMARK Trafalgar 3b on a Swan FE1104 PMC (1) 30 0

533 WA POSTMARK Wurarga A27 on a KGV 29SE24 PMC (2x3) 10 0

534 PNG 1994 PNG provisional o/p 1990 Gogodala Dance Masks 50t on 35 (U) 30 0

535 AUSTRALIA 1924 £1 Grey Kangaroo 3rd Watermark o/p Specimen ACSC 53xb (MH) c.v.$375 100 0

536 AUSTRALIA 1918 £2 Black & Rose Kangaroo 3rd watermark o/p Specimen ACSC 56xb (MH) c.v.$500 150 0

537 AUSTRALIA 1929 10/- Grey & Pink Kangaroo o/p Small Multiple Watermark Specimen ACSC 49X (MH) 

c.v.$475

150 0

538 AUSTRALIA 1935 £1 Grey Kangaroo C of A watermark o/p Specimen ACSC54X (MVLH) 60 0

539 AUSTRALIA 1937-49 KGVI SG185b 2d bright purple block of 4 with Medal flaw (hinged in selvedge only) 60 60

540 LEEWARD ISLANDS 1938 KGVI set of 19 + 1 SG 95/114 + different shade of £1 (MH) 150 150

541 AUSTRALIA 2000 Paralympian of the Year Set of 7 Wesley covers 20 0

542 INDIA 1949 UPU set SG 325/328 (MH) 15 20

543 FALKLAND ISLANDS 1949 UPU set SG 168/171 (MH) 10 10

544 GIBRALTAR 1949 UPU set SG 136/39 (USED) 10 16

545 CAYMAN ISLANDS 1938 KGVI SG 115/126 set of 14 (MH) 50 50

546 GILBERT & ELLICE ISLANDS 1939 KGVI SG 43/54 set of 12 (MH) 30 0

547 NAURU 1954 Def Series (9) SG 48/56 (MUH) 10 0

548 SWA South West Africa 1954 SG 154/65 (MH) 40 0

549 ANTIGUA 1966 QEII SG 180/195 set of 16 (MH) 30 0

550 GRENADA 1937 KGVI SG152 &1938 SG 153/163 (12) (MUH) 40 0

551 AAT 1966 New Currency set of 11 SG 8/18 (MUH) 15 0

552 AUSTRALIA 1964 Pre Decimal Navigators set of 6 used 80 0

553 AUSTRALIA KGV 1d red ACSC 71(1)ib Die II punctured OS (used) c.v.$325 100 0

554 TASMANIA 1882 2d/1d Walch's Tasmanian Post Card (unused) 20 0

555 NWPI 1918 Kangaroo 2 1/2d Blue SG74 in a pair o/p N.W. PACIFIC ISLANDS (used) 20 0

556 NWPI 1918 Kangaroo 2d Grey SG94 o/p N.W. PACIFIC ISLANDS (used) 25 0

557 NWPI 1918 Kangaroo 3d Olive SG76 o/p N.W. PACIFIC ISLANDS (used) 10 10

558 NWPI 1918 KGV 4d Blue SG124 o/p N.W. PACIFIC ISLANDS (used) 50 50

559 AUSTRALIA 1914 Engraved Kookaburra ACSC 60w CTO 30 0

560 AUSTRALIA 1930 ACSC 139wb & 140wb Centenary of Sturt's Exploration Perf OS 20 22

561 AUSTRALIA 1929 ACSC 138wa Centenary of WA punctured OS 10 18

562 AUSTRALIA 1929 ACSC 134wa Airmail CTO punctured OS 15 15

563 AUSTRALIA 1927 ACSC 132wc Opening of Canberra Parliament House CTO punctured OS 10 13

564 NEW ZEALAND 1947 Government Life Insurance Department cover 10 0

565 NEW ZEALAND 1969 Government Life Insurance Office cover 10 0
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566 WA WALSHS' PTY LTD overprint on 1d Revenue duty stamp 20 0

567 AUSTRALIA POSTCARD Mowbray Series Koala unused 10 0

568 AUSTRALIA POSTCARD Mowbray Series Kookaburra unused 10 0

569 AUSTRALIA POSTCARD Mowbray Series Kangaroo - Australia (with young) unused 10 0

570 WA Australia Tax Instalment stamp 2/- (MH) 15 15

571 WA Australia Tax Instalment stamp 3d (MH) 15 15

572 WA AMP SOCIETY PERTH overprint on block of duty stamps, 2c (4), 3c (3), 6c (5) & 10c (4) 80 0

573 WA BOANS LTD overprint on 1d duty stamp 10 0

574 GERMANY 1937 Adolf Hitler Birthday imperf mini sheet 60 60

575 RHODESIA 1898 British South Africa Company 1/2, 1, 2. 21/2, 6 &1s o/p Specimen MH 100 0

576 RHODESIA 1898 British South Africa Company 7/6 stamp PERF Specimen SG88 (MH) 70 0

577 RHODESIA 1898 British South Africa Company £1 stamp o/p Specimen SG90 (MH) 130 0

578 BARBADOS 1938 4d block of 4 with Flying Mane variety SG253 &253a (MH & MUH) 100 0

579 NORFOLK ISLANDS 1960 10s Red-tailed Tropicbird o/p SPECIMEN SG36s (MH) 25 0

580 NWPI 1915 KGV 4d orange SG70 (MUH aged gum) o/p N.W. PACIFIC ISLANDS 8 8

581 NWPI 1918 KGV 4d orange SG104 o/p N.W. PACIFIC ISLANDS (used) 15 0

582 NWPI 1918 Kangaroo 2 1/2d o/p N.W. PACIFIC ISLANDS (MH) SG107 8 0

583 NWPI 1915 Kangaroo 6d Blue SG78 o/p N.W. PACIFIC ISLANDS (MH) 80 0

584 MONGTZE Stockyard of Indochinese stamps o/p Mongtze stamps 1902 (9) 1908 (8) MH 30 0

585 JAPAN 1947 Philatelic Week Souvenir stamp sheet imperf (MUH) 10 0

586 AUSTRALIA 25 Oct 1998 Salisbury Stamp Fair cover with CPS with Salisbury 1998 10 0

587 CHANNEL ISLANDS Channel Islands coin and stamp cover 10 10

588 NEW ZEALAND National Patriotic Fund Board On Active Service cover with N.Z.E.F. Field Post Office postmark 

with censor mark

10 0

589 AUSTRALIA 1947 150th Anniversary of Newcastle Philatelic Exhibition cover including Souvenir Sheet 20 0

590 AUSTRALIA Anpex 1972 Official Souvenir M/S o/p in red including folder 15 0

591 AUSTRALIA 19 March 1999 Australia 99 Miniature Sheets perf A99 (2) MUH 10 0

592 SOLOMON IS British Solomon Islands 1960 £1 Booklet SGB4 40 0

593 CHRISTMAS IS QEII SG1-10 set (MUH) (10) 10 0

594 WA POSTMARK ELLIS CREEK D28 early date 11 FEB 19 on a 1 1/2 black brown KGV 20 20

595 WA Western Australia 3 cent revenue stamp overprinted PETERS Western Ice on piece dated 1 

SEP 1966

10 0

596 WA Western Australian 2d revenue stamp overprinted SHELL used 15 0

597 NEW CALEDONIE Hagner of various issues mint and used 30 0

598 YEMEN 2 Hagners of various issues mint and used (duplication) 30 30

599 AAT Base Registration Labels in blocks of 25 (4) 30 50

600 AUSTRALIA 2006 Commonwealth Games Stamps Collection 90 0

601 CARTON LOT Box of 'All Sorts' - some junk, some good - you decide 10 40

602 BR COMMONWEALTHMint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50 50

603 REST OF THE WORLDMint/ MUH / Used : sets, singles and oddments in Stockbook 50 50

604 AUSTRALIA 80 Pre Decimals MUH on Hagner 10 0

605 AUSTRALIA Decimal - Used High & non letter rate values on & off paper 10 17

606 OMNIBUS Br Commonwealth 1981 Royal Wedding x 22 different sets MUH 10 0

607 ACCESSORY Australia Pre Decimal Hingeless Seven Seas Pages in Binder - Good Condition (no stamps) 30 0

608 AUSTRALIA 50 small type official APO FDC’s 1970’s/80’s 5 5

609 WEST AUST 1979 150th Anniversary set of 17 Folders each with PO History and exclusive postmark 8 0

610 WA LITERATURE 1854 4d Blue & 1/- Brown Study & Souvenir Sheets in 1979 folder ex Wim Smits 10 0

611 GREAT BRITAIN Pre Decimal Postage Dues - simplified set of 19 different to £1 M/MUH. 5/-, 10/- & £1 are 

MUH. Cat £100++

50 0

612 GREAT BRITAIN 1982 Postage Dues set (12) MUH SG D90/101 Cat £24 15 0

613 GREAT BRITAIN 1980 12p Jane Eyre - variety 'p' omitted SG 1125Ea in positional block of 6 MUH 10 15

614 GREAT BRITAIN 2000 Special by Design Prestige Booklet (DX24) 25 0

615 GREAT BRITAIN 2016 Post & Go Ladybirds Presentation Pack - P&G 23 12 12

616 GREAT BRITAIN Decimal commemoratives etc Used & Fine Used 1971 to 1988 in large file (quantity) 10 10

617 NORFOLK ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 0

618 PAPUA NEW GUINEAMUH range of decimals on stock sheet - face value K$20+ 10 0

619 CHRISTMAS ISLAND MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 0

620 COCOS (KEELING) Is MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 0

621 NAURU MUH range of decimals on stock sheets - face value $20+ 10 0

622 KIRIBATI 1983/5 range of 12 complete sets MUH Cat approx £33 15 0

623 SAMOA 20 different sets / mini sheets MUH 10 0

624 AUSTRALIA 2000 Sydney Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 0

625 AUSTRALIA 2004 Athens Olympics sheetlet of 17 Gold Medallists ex APO Annual Year Book MUH 10 0

626 AUSTRALIA 2005 Parrots sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 0

627 AUSTRALIA 2006 Queen's 80th Birthday sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 0

628 AUSTRALIA 2007 Botanic Gardens sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 0

629 AUSTRALIA 2009 Norfolk Island Green Parrot sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 0

630 AUSTRALIA 2010 Reef Fishes sheetlet ex APO Annual Year Book MUH 10 0

631 WA POSTCARDS Old Fremantle Series 1 & 2 - Reprints ex Lombardos (20 cards) 5 0

632 LITERATURE The Australian Airmail Catalogue (Fifth Edition) by Nelson Eustis 10 0
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633 AUST ANTARCTIC 1966 Definitives complete MUH (11) SG 8/18 10 0

634 CHRISTMAS Is 1958 QE II Definitives set (10) MUH SG 1/10 20 0

635 CHRISTMAS Is 1968-70 Fish Definitives set of 12 MUH SG 22/31 20 0

636 CHRISTMAS Is 1987-9 Wildlife Definitives complete MUH (17) SG 229/44 15 0

637 CHRISTMAS Is 1988 Wildlife Sheet of 16 Definitives 1c to $5 MUH 50 0

638 COCOS (KEELING) Is 1985-6 Shells & Molluscs Definitives set (16) MUH 5 5

639 ACCESSORY Cocos Is Seven Seas Hingeless Pages from 1963 to 1995 (no stamps) 5 5

640 NORFOLK Is 1974 Centenary of UPU Mini Sheet MUH. SG MS 162 20 0

641 NORFOLK Is 1980 Aircraft Definitives complete MUH (16) SG 236/51 8 0

642 AUSTRALIA Unadopted Essays set of 12 Souvenir Sheets ex Australian Stamps Professional 10 0

643 AUSTRALIA 1974 UPU Centenary Booklet x 2 (left & right staple) Exhibition Souvenir 12 12

644 AUSTRALIA 1993 Women in Parliament 'Reversed' sheet of 25 x 45c MUH 15 24

645 AUSTRALIA 1999 Melbourne International Stamp Exhibition Miniature Sheets x 2 Imperf Fine Used 10 0

646 AUSTRALIA 1994 International Year of the Family Philatelic Numismatic Cover (PNC) 5 0

647 AUSTRALIA 1999 International Year of Older Persons PNC 5 0

648 AUSTRALIA 2000 For Valour (Victoria Cross) PNC 50 50

649 AUSTRALIA 2000 - 2 x $5 Olympic Sports PNC's 25 0

650 AUSTRALIA 2010 Centenary of Girl Guides PNC 8 0

651 AUSTRALIA 2014 King George V Specimen Pack 30 30

652 AUSTRALIA 2004 Railways 150th Anniversary Prestige Booklet SG SP36 10 10

653 CLEARANCE BOX Something for everyone 10 22

654 WORLD Inwards covers to WA (priced $100) 10 10

655 UNSOLD LOTS Covers (previous reserves $100+) 30 30

656 UNSOLD LOTS Stamps (previous reserves $100+) 30 30

657 WA Wyndham 3b (blue) 18/5/04 ERD on 2d yellow x 3 on piece 50 0

658 CIRCUIT SHEETS Br. Commonwealth (priced $100+) 20 36

659 CIRCUIT SHEETS World (priced $100+) 20 36

660 CIRCUIT SHEETS Australia (priced $100+) 20 0

661 WA PC 1 LC Room 18/3/00 U 10 0

662 WORLD Covers in binder (priced $300+) 100 0

663 WORLD Stamps in binder (priced $375) 100 0

664 WA SG 123 M Cat $60 10 0

665 CEYLON, INDIA Stamps on pages (priced $250+) 70 0

666 INDIA Soldiers’ and Seamens’ envelope M 20 0

667 WA Carnarvon 24/7/31 to Perth 3d x 2, 2d 10 10

668 WA Carnarvon 13/8/31 to Perth 3d x 3, 2d x 2 10 10

669 WA Perth 20/4/36 to Carnarvon Jubilee 2d, 3d 10 0

670 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (11) (priced $100+) 30 0

671 AUSTRALIA 2004 $5 roo stamp and $5 self adhesive FDC (2) 15 0

672 SEYCHELLES Stamps mint on Hagner sheets (2) (priced $100+) 30 0

673 AUST. TERR. Stamps used on cover in Australia (50) (box priced $100+) 20 0

674 AUSTRALIA Sydney 2000 Olympic Games sheets (16) in special binder 70 0

675 WORLD Stamps on Hagner sheets (18) (priced $100+) 30 40

676 GB, JERSEY Stamps on Hagner sheets (2) (priced $100+) 30 0

677 NZ Stamps on Hagner sheets (5) (priced $100+) 30 0

678 WA Perth 10/6/40 to Sydney 5d ram 10 10

679 WORLD Inwards covers to WA in carton (priced $600) CLEARANCE 60 60

680 BCOF HMAS Shropshire 1945 cover to South Australia 5 5

681 WA Perfin OS 1½d KGV 1927 10 0

682 CANADA Used stamps in album (priced $575) 170 0

683 BR. COMM. Stamps on Hagner sheets (6) (priced$100+) 30 0

684 CHINA FDC 1993 (7) (priced $20+) 10 0

685 AUSTRALIA Stamps on Hagner sheets (4) (priced$100+) 30 0

686 AUSTRALIA 5/- Roo U SG 050 (Cat $140) 40 0

687 WA OS perfin 2d KGV 1932, WA perfin 2d KGV 1937 10 0

688 WORLD Covers including Jap Occ of Phillipines (priced ($300) CLEARANCE 50 50

689 WA Postmarks (priced $100+) 30 30

690 WA Perfin WA 1d KGV x 2 1937, 2d KGV 1938 10 0

691 WA Perfin WA 2d. KGV 1936, 1 ½ d Queen 1946 10 0

692 WA Perfin WA 2d red 1941, 1½d Queen 1949 10 0

693 WA Perfin WA 1½d Queen 1946 Titles Office (2) 10 0

694 LUXEMBOURG Child welfare 1926/38 M Cat $1000 100 100

695 WORLD Forgeries in album Abyssinia to Zurich 100s 500 0

696 WA Perfin WA 1935 2d red, 1937 1d green x 2 Titles Office RTS 10 10

697 JAMAICA Child Welfare 10 10

698 GREECE Child Welfare 10 0

699 AUSTRIA Child Welfare 10 0

700 YUGOSLAVIA Child Welfare 10 10

701 ITALY SG 490 - 499 M Cat $300 10 10

702 INDIA Child Welfare 10 0

703 LITHUANIA Child Welfare 10 0
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704 CONGO Belgian Congo SG M, Biafra SG M Cat $ 10 0

705 TASMANIA SG 255a 8d M watermark inverted Cat $35 10 0

706 NIUE SG 13, 14, 16 M Cat $120 20 0

707 AUSTRALIA Field Post Office 036 9/10/44 Ravenshoe reg unrecorded boxed FPO 195 25 0

708 WA 3d KGV retouch at top Perth 5/8/25 long cover to Subiaco 20 20

709 NEW GUINEA Rabaul 2d Tasmania Cable 7/4/36 to Melbourne 20 0

710 QUEENSLAND ½d roo cover Brisbane 28/11/14 20 POSTED to Bundaberg 20 WITHDRAWN

711 SWITZERLAND SG 54b,56a,64 M: 54b,214,146b,207,152b U Cat $60 10 0

712 USA SG A615 16c air M Cat $160 30 0

713 WA 1½d OS Perth 13/6/27, boxed Not Known Letter Carrier Ballarat, DL label 20 0

714 NSW Gerringong 83 27/6/04 PC Town Hall Sydney to Perth 10 0

715 AUSTRALIA Binder with 25 Return to Sender covers 30 0

716 VICTORIA Moolap 11/10/04 mss 4d+1d reg Tatts cover 10 0

717 SOUTH AUSTRALIA Adelaide 12/5/91 9d reg to Melbourne (torn) 10 0

718 AUSTRALIA 4d roo registered stationery uprated Brisbane 5/3/15 50 0

719 AUSTRALIA 4½d KGV registered stationery uprated Canterbury NSW 13/10/25 20 20

720 VICTORIA Matlock 29/10/04 5d reg Tatts cover 10 10

721 AUSTRALIA Netherlands Indies Army registered Brisbane 19/6/46 10 10

722 CLEARANCE BOX 2 Even more assorted goodies 10 30


